DEKLARACJA DOSTĘPNOŚCI
Wstęp deklaracji
Przedszkole nr 123 "Ocean Marzeń" zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej Strona Przedszkola nr 123" Ocean Marzeń"
Dane teleadresowe jednostki
Przedszkole nr 123 „Ocean Marzeń”
ul. Władysława Syrokomli 26
03-335 Warszawa
Tel.  22 811 51 78
e- mail: p123@eduwarszawa.pl
Data publikacji strony internetowej: 01.01.2022 r.
Data ostatniej istotnej aktualizacji: 30.04.2023 r.
Strona internetowa Przedszkola nr  123 "Ocean Marzeń" jest częściowo zgodna z ustawą z dnia
4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych.
 
Treści niedostępne
Niektóre z zamieszczonych plików to graficzne pliki PDF.
Niektóre informacje przedstawiono jedynie w formie graficznej.

Wyłączenia
Deklarację sporządzono dnia: 30.01.2023 r.
Deklarację sporządzono na podstawie oceny podmiotu zewnętrznego przeprowadzonej                         przez SOFTSTAR Krzysztof Kościński.
Data ostatniego przeglądu i aktualizacji Deklaracji: 15.05.2023 r.
 
Informacje zwrotne i dane kontaktowe
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt. Osobą kontaktową jest Kierownik gospodarczy – Magdalena Stroińska, MStroinska@eduwarszawa.pl. Kontaktować można się także dzwoniąc na numer telefonu 22 811 51 78. Tą samą drogą można składać wnioski                 o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać skargi na brak zapewnienia dostępności.
 




Procedura wniosków i skarg
Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej lub jakiegoś jej elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu, opisanie zawartości filmu bez audiodeskrypcji itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową lub aplikację mobilną chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji. Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia                         z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji. W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie może złożyć skargę w sprawie zapewniana dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub elementu strony internetowej, lub aplikacji mobilnej. Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich. 
 
Link do strony internetowej Rzecznika Praw Obywatelskich https://www.rpo.gov.pl.
 
Dostępność architektoniczna
Przedszkole nr 123 "Ocean Marzeń" w Warszawie ma siedzibę przy ul. Władysława Syrokomli 26. 
Do budynku prowadzi główne wejście od ulicy przez furtkę. Furtka wyposażona jest w domofon                     i samozamykacz. Wejście do przedszkola nie ma ograniczeń w postaci schodów. 
Budynek jest parterowy. 
Po wejściu do przedszkola, w holu po lewej stronie znajdują się kolejno: pokój dozorców, oraz WC.            W prawo wzdłuż korytarza znajduję się sekretariat oraz pokój Pani Dyrektor, w dalszej części pokój Pani Kierownik i Wicedyrektor oraz sale zająć. W holu jest osoba, która pokieruje i udzieli niezbędnych informacji. 
Do budynku może wejść osoba z psem asystującym. 
W przedszkolu są toalety dla osób niepełnosprawnych.
Bezpośrednio przed przedszkolem znajduje się kilka miejskich miejsc parkingowych oraz na terenie przedszkola jest wydzielone miejsce parkingowe dla osoby  niepełnosprawnej.  
W przedszkolu nie ma możliwości skorzystania z usługi  tłumaczenia Polskiego Języka Migowego PJM na miejscu ani online.
